

SIMOGATÓ



Kihagyhatatlan családi élmény a perkátai ŐZIKERTBEN



KIKAPCSOLÓDÁS Fejér megyében, a Mezőföld keleti peremének völgyekkel szabdaltságon, az erdő sűrű ölelésében találjuk Perkátát. A jelentős történelmi múlttal rendelkező település számtalan nevezetességgel és látnivalóval büszkélkedhet, de talán mind közül jelenleg a legkedveltebb Papp Péter ingyenesen látogatható vadsparkja, az Őzikert. Egy megismételhetetlen és nem mindennapi élményben lehet részünk, ha ellátogatunk ide, ahol a szemünk láttára elevenedik meg a hamisítatlan, régi falusi udvar.

Ismerkedés a bentlakókkal
A bejáratot a Damjanich utca 36. szám alatt találjuk, el sem téveszt-

A falu szinte egy emberként fogott össze a helyért



hetjük, hiszen a kiskapura kihelyezett Őzikert feliratú fatábla jelzi, jó helyen vagyunk. Az Őzikertbe lépve találkozhatunk gyönyörű andeszi ludakkal, kacskákkal, libákkal, szabadon sétálgató pulykával, pávával, bolyhos kisnyuszikkal, társaságot kedvelő birkákkal, néhány lustálkodó cicával, egy szegélylős teknőssel, egy vágóhidról mentett malaccal, a vadspark „sztárjával”, Csacsival, az őzbakkal, valamint két másik őztrárával és megannyi tollas, szőrös, háztáji állattal.

Találkozás az őzikkal
A vadspark lakói jól tűrik a szeretetet, a kisgyerekek érintését, az őzikké még egy-egy rövid simogatásra is megállnak, azonban a hangos kiabálásra, hirtelen mozdulatra nagyon könnyen megrídnak, és faképnél hagyják az embert. Ezek az állatok ugyanis természetes közegükben, az erdőben csak ritkán kerülnek szem elé. Ezért nyugalmuk érdekében érdemes inkább rohangálás helyett türelmesen ki-

Friss vidéki levegő, színekbe öltözött táj, csodás árnyalatokban pompázó erdő, ropogó avar, végtelenbe nyúló fennsík és néhány simogatnivaló őzike várja a feltöltődésre vágyó családokat, baráti társaságokat. Perkátá tagadhatalanul az egyik legjobb hely, ha szeretnénk kicsit elvonulni a város zajától.



A minivadaskert valójában oktatói céllal jött létre

várni, amíg a finom csemege reményében mellénk szegődnek. Tudomásul kell vennünk, hogy mi csak vendégek vagyunk az ő életterületükben.

Szórakozás a legkisebbekkel

Ha az állatok közelsége nem lenne elég, egy játszótér is található a vadsparkon belül, ahol kedvükre csúszdázhatnak, hintázhatnak a család legkisebb tagjai. Az



Szarvas sztorik testközelből



Az Őzikert névadója a vadspark legkülönlegesebb lakója

Az állat egy súlyos baleset során hatalmas ütést kapott a fejére, eltört az orra, hiányzik az egyik szeme, és az állkapcsa is időformálódott. Sokáig az sem volt biztos, hogy életben marad, de szerencsére végül minden jól alakult. Csacsit egy csodaszép, életros őzibakká fejlődött.



Csacsi territóriumánál mellett fél tucat őt, illetve egy röpdé gazdagítja az állatbirodalmat

őszi-téli időszak talán a legideálisabb a környék felfedezésére, hisz rengeteg izgalmas látványt rejt a táj az Őzikerten kívül is. A település nevezetességei, mint a Kisboldogasszony-plébániatemplom, a Galgóczy-kápolna és Kossuth Lajos szobra is megér

egy hosszabb kirándulást a gyerekekkel. De ne hagyjuk ki Perkátá legkezebb kincsét sem, a gyönyörűen felújított Győry-kastélyt, ahol egy kiállítás keretében betekintést nyerhetünk a gróf Győry család egykori emlékeibe.



A vadspark előzetes egyeztetés után belépő nélkül látogatható

LEGYEN AZ ÖN KEDVENCE MINDENKI KEDVENCE!

NEVEZZE BE A KISÁLLATÁT A FOTÓPÁLYAZATUNKRA ÉS NYERJEN! Fotóját a borsonline.hu/kedvencekvedenceink oldalára várjuk.

Nevezésével egy helyi menhelyt is hozzásegíthet 100 ezer forint értékű állatlefedel-utalványhoz.

Nevezési időszak: 2022. november 16. 10 óráig (szombat) 9. 10 óráig
Szavazási időszak: 2022. november 16. 10 óráig és december 15. 10 óráig

NEVEZŐKNEK: Megyénként 3 nyertes
20.000 Ft értékű állatlefedel-utalvány
30.000 Ft értékű állatlefedel-utalvány
50.000 Ft értékű állatlefedel-utalvány

NYEREMÉNYEK:
SZAVAZÓKNAK: Országosan 4 nyertes
SCNCOR (népszerűség)

BORSONLINE

*Az utalványok az Állatvédő Alapítványhoz kerülnek.
Részletek és pályaszabályzat: borsonline.hu/kedvencekvedenceink

AJÁNDÉKOSZON ELŐFIZETÉST KARACSONYRA!

20% KEDVEZMÉNY
25% KEDVEZMÉNY + AJÁNDÉK
30% KEDVEZMÉNY + AJÁNDÉK

www.lapcentrum.hu 06-34-999-120 Ügyfélszolgálat@mediawork.hu

Az ajándékot az előfizetés megkezdéséig, azaz 2022. november 15. délután 18 óráig kell igénybe venni.
Az ajándékot a megkezdés napján kell igénybe venni.
Az ajándékot az előfizetés megkezdéséig kell igénybe venni.
Az ajándékot az előfizetés megkezdéséig kell igénybe venni.

A vadspark előzetes egyeztetés után belépő nélkül látogatható